
                              平成１６年５月１３日 

（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

平成１６年度・第２回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成１６年５月１１日(火) 午後５時００分から午後７時００分 

場  所  京情協事務所 

議  題  １．平成１６年度技術委員会メンバー紹介 

      ２．平成１６年度技術委員会事業計画について 

      ３．その他 

出 席 者  委員長  島津エス・ディー㈱    山本  孝 

      副委員長 ㈱京信システムサービス       村路 秀明 

委員   ウエダコンピュータシステム㈱      武部 裕彦 

委員   中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱  三上 雅弘 

委員   ㈱日立製作所京都支店                 井上 和也 

      委員   エイジシステム㈱          谷岡 伸昭 

委員   京都コンピュータ学院              柏原 秀明 

（欠席）委員   京都コンピュータ学院              植田 浩司 

  （欠席）委員   アステック㈱        安達 貞雄 

  （欠席）委員   ムラテック情報システム㈱       井上 雄夫 

  （欠席）委員   エスピーメディアテック㈱       宇山 明彦 

      事務局長 ㈱京信システムサービス             須磨  光 

 

議 事 

 

１． 平成１６年度技術委員会メンバー紹介 

（１）「平成１６年度技術委員会名簿」配布、参加者自己紹介 

 

２． 平成１６年度技術委員会事業計画について 

（１） 府民生活の向上に資する情報化促進事業 

① 先に関係方面に配布した「身障者のパソコン・リテラシー実態調査結果報告書」に対する

意見・希望の返信を５月末まで待ち、その内容を含め編集し直した形で印刷化を行い、行

政機関や全国の情報関連団体へ９月末を目途に送付する。 

② ウイルス情報の提供を強化し、「コンピュータウイルス情報広場」とする。 

（２） 府民に対する情報関連技術の啓発・普及事業／社会の発展に伴う諸課題に対する情報通信技

術の利活用に関する事業 

① オープン・セミナー（経営委員会と合同で開催の可能性）、情報化推進関連セミナーを開

催する。 

② 事務局よりJISAの補助金を受けることも可能なことから、６月～７月半ばにはおおまかな

テーマと講師の決定が必要との助言。 

③ セミナーのテーマについては各委員にて検討を行い、５月末までに委員長に報告を行うこ

ととした。 

（３） 府内情報産業の強化振興事業 

① SE交流会（SE研究会）のテーマとして「開発効率」「品質」「新技術」「情報セキュリテ

ィ」などを柱として、それぞれのテーマ毎に技術委員会委員の役割分担（２名程度）を前

もって決定し、世話人的役割で参加者の招集および広報を行う。 

② テーマ等について意見交換 

・ SEを参加させる会員企業からすれば、研究成果の持ち帰り効果に期待する面がある。

もっと研究色の強い会としてはどうか。 

・ テーマを専門的に掘り下げる運営をおこなうにはコーディネータ役の委員に負担を

強いることになる。参加者のテーマに対する関心の深さにもばらつきがある。テーマ

に沿った交流を行う中で、参加SEの連帯、発見があれば十分成果があったといえる



のではないか。 

③ SE交流会のテーマについては各委員において検討を行い、５月末までに委員長に報告を行

うこととした。 

 

３．その他 

（１）委員のメンバー交代ならびに副委員長選任の件 

① 事務局長より、（株）京信システムサービス村路副委員長が、次回より土井委員にメンバー

交代する旨報告。 

② 委員長より村路副委員長の交代をうけて、新たに２名の副委員長をおきたい旨提案があり、

武部委員、三上委員が推薦をうけ、両委員はこれを承諾した。 

 

（２）次回の開催について 

平成１６年６月８日（火）午後５時より、京情協事務所において開催する。 

 

 

以 上 


